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Samovozeči taksi za osebe z ovirano mobilnostjo je osvojil Fordovo nagrado za ‘nove oblikovalce’


Köln, 30. junij 2021 – Potovanje z avtom ali javnim prometom je lahko velik izziv za osebe z omejeno mobilnostjo. V Veliki Britaniji odrasli s posebnimi potrebami vsako leto opravijo kar 26 odstotkov manj potovanj od oseb, ki se lahko neovirano gibajo.

Zdaj je Calum Gambrill, študent oddelka za oblikovanje izdelkov in industrijsko oblikovanje na Univerzi Ravensbourne v Londonu, razvil rešitev, ki bi lahko gibalno oviranim in starejšim osebam za vožnje po mestu zagotovila prevoz z dostopnim samovozečim taksijem. 

Koncept ‘Embark’ je osvojil ‘Fordovo nagrado za oblikovanje’, ki je del ‘Nagrad za nove oblikovalce 2021’ (New Designers 2021 Awards) – največje prireditve za diplomante oblikovanja v Veliki Britaniji. Ford je v opisu natečaja za podelitev nagrad študente izzval, naj se konceptnih avtonomnih vozil lotijo z osredotočenostjo na uporabnika in si zamislijo uporabniške izkušnje, ki bodo upoštevale notranjost, osvetlitev, dostopnost in razvedrilo.    

“Oblikovalci sanjajo prihodnost. Veseli me, da mladi iz različnih ustvarjalnih panog razmišljajo zunaj okvirjev. Za ustvarjanje novih navdihujočih izkušenj v avtomobilu se moramo podati v neznano,” je povedal Amko Leenarts, direktor oblikovanja pri Fordu Evropa. 

‘Embark’ je zasnovan kot dostopna in vključujoča taksi služba, ki uporablja posebno aplikacijo in floto električnih samovozečih vozil. Uporabnik z aplikacijo prikliče vozilo in vstopi s pomočjo rampe na stranskih vratih. S povezavo Wi-Fi ‘na krovu’ lahko potniki med vožnjo dostopajo do interneta in poslušajo glasbo. Za izračun najučinkovitejših poti in iskanje razpoložljivih parkirišč bo vozilo povezano tudi z drugimi avtonomnimi vozili. Plačilo storitve bi bilo na kilometer ali z mesečno naročnino.  

“Calum je poskrbel za odličen vpogled v človekove pravice in njegova rešitev je res izjemna, saj ‘Embark’ prinaša zasnovo, osredotočeno na uporabnika. Odkril je tudi področje priložnosti za avtonomna vozila, ki je zelo primerno za opredeljene potrebe, kar kaže na neverjeten obseg sprememb, ki jih lahko zagotovi ta tehnologija,” je povedala Usha Raghavachari, vodja laboratorija v skupini D-Ford, ki združuje ustvarjalne laboratorije za inovacije in je zazrta od dve do 15 let v prihodnost ter se loteva reševanja težav in oblikovanja z osredotočenostjo na uporabnika. 

Za svojo zmagovalno študijo Gambrill prejme 1000 funtov (1160 EUR) za pomoč pri razvoju svoje poklicne poti in dva meseca mentorstva oblikovalcev v oddelku D-Ford. V sodniški žiriji so bili poleg Leenartsa in Raghavacharijeve tudi Betsy Fields-Smith, direktorica IDEO, in James McLachlan, urednik Car Design News. 

“Oblikovalski koncepti, ki jih resnično vodi vpogled v neizpolnjene potrebe ljudi, imajo običajno največji vpliv. Osredotočanje na skupino uporabnikov, ki pogosto ne morejo uporabiti javnega prevoza, je zato zelo smiselno in simbolizira Fordov proces in vrednote na uporabnika osredotočenega oblikovanja,” pravi Betsy Fields-Smith. 

Na drugo in tretje mesto sta se uvrstila koncept notranje opreme Olivie Goldsmith, ki vključuje interaktivno armaturno ploščo, razpoloženjsko osvetlitev in sedeže, ki se svetijo v temi, ter ‘mehurčkasti’ sedež Lili Chen, ki se prilagodi vsaki obliki človeškega telesa, da zmanjša utrujenost in poveča udobje. Druge rešitve so vključevale notranjosti, ki uporabljajo etične in reciklirane materiale, poudarjajo duševno zdravje in dobro počutje ter so interaktivne in ponujajo občutek zabave in igrivosti. 

“Medtem ko je bilo veliko predlogov osredotočenih na materiale in zasnovo razsvetljave, je izstopal predlog sistema za mobilnost, saj ponuja rešitev konkretnega problema: izboljšanje možnosti invalidov, ki želijo potovati, kar je problem Londona in drugih velikih mest, kjer so sistemi javnega prevoza za ta pogosto marginalizirani del družbe vse prej kot primerni,” je povedal McLachlan.

# # #


O projektu New Designers
New Designers zagotavlja edinstveno platformo za sveže oblikovalske talente, da se povežejo z oblikovalskimi pedagogi, strokovnjaki in potrošniki, ter jim omogoča ustvarjalno izmenjavo in sodelovanje. Kot največja predstavitev diplomantov oblikovanja v Veliki Britaniji najbolj nadarjene študente povezuje s podjetji, ki želijo vpeljati novo oblikovalsko miselnost, s kupci, ki iščejo izjemno inovativnost in oblikovanje, ter z drugimi ambicioznimi študenti, ki imajo na voljo najširšo paleto oblikovalskih tečajev. New Designers ponuja dva tedna neverjetnih oblikovalskih odkritij in prestopa meje med različnimi panogami ter povečuje število sodelovanj in novih priložnosti. Odkrili boste nove ideje, izdelke, trende in talente. Poleg tega je New Designers platforma za razpravo in debato – od družbenih, političnih in okoljskih vplivov in izzivov do tega, kako lahko z oblikovanjem ustvarimo bolj trajnostno prihodnost.

O družbi Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) je globalno podjetje s sedežem v Dearbornu v ameriški zvezni državi Michigan, ki si prizadeva pomagati graditi boljši svet, v katerem se lahko vsak človek svobodno giblje in uresničuje svoje sanje. Načrt družbe Ford+ za rast in ustvarjanje vrednosti združuje obstoječe prednosti, nove zmožnosti in stalne odnose s strankami, da bi obogatil izkušnje teh strank in poglobil njihovo zvestobo. Ford razvija, proizvaja, trži in servisira celotno linijo povezanih, vse bolj elektrificiranih osebnih in gospodarskih vozil: paleta vključuje Fordove poltovornjake, športne terence, dostavna in osebna vozila ter razkošne modele vozil Lincoln. Ford si prizadeva biti vodilno podjetje na področju elektrifikacije, mobilnostnih rešitev vključno z rešitvami za avtonomno vožnjo in storitev povezljivosti ter zagotavlja finančne storitve prek družbe Ford Motor Credit Company. V družbi Ford je po vsem svetu zaposlenih približno 186.000 ljudi. Za več informacij o Fordu in Fordovih izdelkih ter storitvah družbe Ford Motor Credit Company obiščite spletno stran corporate.ford.com.
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