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Ford Pro zagotavlja naslednjo raven vodilne vloge pri gospodarskih električnih vozilih s pametnejšim, popolnoma povezanim, povsem električnim modelom E‑Transit Courier

· Povsem novi, povsem električni kompaktni dostavnik E-Transit Courier dopolnjuje ponudbo električnih vozil družbe Ford Pro in podpira Fordov globalni načrt za hitro širjenje uporabe električnih vozil

· Brezkompromisna zmogljivost električnega vozila, bistveno večji in prilagodljivejši prostor za tovor ter popolna podpora povezanih storitev Ford Pro zagotavljajo neprimerljivo produktivnost 

· Dostavnike E-Transit Courier bodo začeli proizvajati pozneje leta 2024; modele z dizelskim in bencinskim motorjem bo mogoče naročiti od poletja 2023, dobava pa bo sledila še pred koncem leta
 

Dunton, Velika Britanija, 6. aprila 2023 – Ford Pro je predstavil novo povsem električno gospodarsko vozilo E-Transit Courier,1 ki uporabnikom kompaktnih dostavnikov prinaša večjo povezljivost in produktivnost.

Novi E-Transit Courier, ki dopolnjuje linijo inovativnih elektrificiranih in povezanih dostavnih vozil Ford Pro, je popolnoma integriran s platformo programske opreme in povezanih storitev Ford Pro za nadaljnje spodbujanje učinkovitega delovanja, vključno s celovitimi rešitvami za polnjenje in orodji za upravljanje Ford Pro Software.

Za dodatno povečanje produktivnosti je E-Transit Courier popolnoma prenovljen ter ima večji in prilagodljivejši prostor za tovor, ki zagotavlja 25 odstotkov večjo prostornino od predhodnika, ter izboljšane zmogljivosti, vključno s povečano nosilnostjo2 in prostorom za dve evropaleti.

E-Transit Courier je del Fordovega globalnega prizadevanja za vodilno vlogo v revoluciji električnih vozil, v katero je vložil več kot 50 milijard dolarjev (skoraj 46 milijard evrov), in predstavlja naslednji korak pri elektrifikaciji družine legendarnih gospodarskih vozil Transit. V portfelju vozil Ford Pro se pridružuje večjima modeloma E-Transit in E-Transit Custom.

“E-Transit Courier je z brezkompromisno zmogljivostjo električnega vozila, večjo prostornostjo in popolnoma povezano podporo, vključno s celovitimi rešitvami za polnjenje, e‑telematiko Ford Pro in sistemom za povečanje učinkovitosti FORDLiive ta segment ponesel na še višjo raven,” je povedal Hans Schep, generalni direktor Ford Pro v Evropi. “Dolgoletna vodilna vloga družbe Ford Pro na trgu nam omogoča neprekosljiv vpogled v potrebe kupcev, kar pomeni, da jim lahko z večjo povezljivostjo in zmogljivostmi kot kdaj koli prej pomagamo povečati produktivnost njihovih kompaktnih dostavnih vozil.”

Popolnoma novi E-Transit Courier se bo javnosti prvič predstavil na salonu gospodarskih vozil v Birminghamu v Veliki Britaniji od 18. do 20. aprila, proizvodnja pa bo predvidoma stekla pozneje leta 2024. Kupci bodo lahko različice Transita Courierja z bencinskim in dizelskim motorjem naročili od poletja 2023, dobave pa bodo sledile pred koncem leta.

Popolnoma električna produktivnost in rešitve za polnjenje 

Popolnoma električni pogonski sklop E-Transita Courierja je zasnovan tako, da strankam zagotavlja brezkompromisno vozno izkušnjo, vključno z zmogljivim 100-kW motorjem in možnostjo vožnje z eno stopalko. Vse podrobnosti o zmogljivosti in dosegu bodo potrjene pred začetkom prodaje. 

Ford Pro Charging ponuja celovito rešitev za polnjenje doma, v skladiščih in na javnih mestih, vključno z namestitvijo strojne opreme, in programsko opremo za upravljanje, ki pomaga optimizirati postopek polnjenja. Poenostavljeno obračunavanje in upravljanje prek programske opreme Ford Pro Charging je zelo primerno tudi za podjetja, v katerih vozniki službeno vozilo parkirajo doma, ter zagotavlja preprostejše javno polnjenje. 

Ford Pro pričakuje, da bo E-Transit Courier priljubljen pri strankah, ki ga polnijo doma; Ford Pro Charging omogoča polnjenje doma čez noč z močjo 11 kW z izmeničnim tokom v 5,7 ure,3 z uporabo zaslona na dotik v vozilu ali programske opreme za polnjenje v skladiščih pa je mogoče polnjenje načrtovati tako, da uporabnik izkoristi cenejše nočne tarife električne energije. 

Za podporo učinkovitemu polnjenju z javnimi polnilnicami ponuja vozilo možnost hitrega polnjenja z enosmernim tokom z močjo do 100 kW. Ford pričakuje, da bo sistem v 10 minutah povečal doseg za 87 km, polnjenje od 10 do 80 % pa bo trajalo manj kot 35 minut.3 E-Transit Courier bo na voljo tudi z enoletnim brezplačnim dostopom do omrežja polnilnic BlueOval, ki bo do leta 2024 predvidoma vključevalo 500.000 javnih polnilnic. 

Stranke s petimi ali več vozili lahko izkoristijo tudi enoletni brezplačni dostop do prilagojenih funkcij sistema Ford Pro E-Telematics.4 Sistem uporablja podatke v živo za pomoč pri povečanju produktivnosti ter zagotavlja funkcije za učinkovito in intuitivno uporabo sistema Ford Pro Charging. Te vključujejo trenutno stanje polnjenja, stanje napolnjenosti vozila in preostali doseg s prilagodljivimi opozorilnimi pragi za zmanjšan doseg. 

Funkcija Plug and Charge (Priklopi in napolni) lastnikom vozil E-Transit Courier omogoča, da pri uporabi združljivih polnilnic v omrežju BlueOval preprosto priključijo vozilo in odidejo. Polnjenje se začne samodejno, po odklopu polnilnega kabla pa sistem lastniku pošlje račun in povzetek polnjenja. Funkcija Intelligent Range (Inteligentni doseg), ki deluje v oblaku, za daljše razdalje med polnjenji združuje podatke in zagotavlja natančnejše podatke o dosegu.

Zasnova, osredotočena na uporabnike

Popolnoma nova oblika karoserije modela E-Transit Courier zagotavlja več prostora za tovor v vseh dimenzijah. Širina med notranjimi obodi zadnjih koles meri 1220 mm, kar kompaktnemu dostavniku prvič omogoča prevoz dveh evropalet. Skupna prostornina tovornega prostora je zdaj 2,9 m3, kar je 25 odstotkov več kot pri predhodniku. Mogoče jo je še povečati z uporabo nove funkcije predelne stene, ki uporabnikom omogoča prevoz predmetov, kot so deske ali cevi, daljše od 2600 mm. Največja nosilnost povsem električnega modela je 700 kg, največja vlečna obremenitev pa 750 kg.5 

E-Transit Courier pomaga podjetjem izstopati z drzno, prepoznavno zunanjo obliko ter prostorno in praktično notranjostjo, zasnovano glede na potrebe uporabnikov kompaktnih dostavnih vozil. Popolnoma nov model ponuja zelo obsežno serijsko specifikacijo opreme, vključno z edinstvenimi značilnostmi kabine, kot so volan z ‘ravnim’ spodnjim delom (v angleščini so to obliko poimenovali ‘squircle’, kar bi lahko prevedli kot ‘kvadrog’), ki izboljša prostor za noge voznika in vidljivost, prestavna ročica ob volanu, zagon motorja z gumbom in elektronska ročna zavora pa zagotavljajo več nastavljivega prostora za shranjevanje.

Instrumentna plošča ‘digiboard’ vsebuje 30, 5 cm (12'') digitalni prikazovalnik in 30,5 cm (12'') osrednji zaslon na dotik z najnovejšim Fordovim sistemom SYNC 4.6 Naročniška povezana navigacija (Connected Navigation)7 lahko poveča produktivnost in zmanjša delovno obremenitev voznika s posodobljenimi informacijami o prometu, parkiriščih, polnjenju in lokalnih nevarnostih. Brezžična združljivost z vmesnikoma Android Auto in Apple CarPlay je del serijske opreme.8 Inovativni, v tem segmentu edinstven pisarniški paket (Office Pack) vključuje zložljivo ravno delovno površino in osvetlitev za preprostejšo in udobnejšo uporabo prenosnega računalnika, izpolnjevanje papirjev ali odmor v kabini.

Varnost voznika in tovora je za upravljavce dostavnih vozil in Ford Pro najpomembnejša skrb. E-Transit Courier postavlja nova merila v tem segmentu z obsežnim naborom naprednih sistemov za pomoč vozniku, ki so vključeni v serijsko opremo.9 Dodatni paket opreme za doplačilo vključuje aktivni tempomat s sistemom za usmerjanje v sredino voznega pasu in funkcijo Stop & Go, nadzor mrtvih kotov z opozorilom na prečni promet, pomoč pri vožnji v križišču in pomoč pri vzvratni vožnji z zaviranjem za večjo brezskrbnost pri vožnji v mestu.9 

[bookmark: _Hlk129279060][bookmark: _Hlk129279080]Vsak E-Transit Courier ima serijsko vgrajen modem,10 ki omogoča stalno povezljivost z ekosistemom Ford Pro in brezžične posodobitve programske opreme, da je vozilo čedalje zmogljivejše, ne da bi bilo treba obiskati servis. 

Izboljšana varnost in nižji stroški lastništva 

Po aktiviranju vgrajenega modema lahko upravljavci prek programske opreme Ford Pro Software izkoristijo izboljšana varnostna opozorila vozila v primeru trka in vloma. S funkcijo za blokado zagona vozil Fleet Start Inhibit lahko upravljavci voznih parkov na daljavo omogočijo in onemogočijo vozilo E-Transit Courier ter tako preprečijo krajo ali nepooblaščeno uporabo zunaj delovnega časa. 

Da bi izboljšali varnost brez zamudnih in dragih naknadnih rešitev, je Ford Pro v sodelovanju s strokovnjaki za varnost vozil TVL ponudil tovarniško vgrajene pakete ključavnic za model E‑Transit Courier. Paketi vključujejo sekundarne ključavnice s kavljem za zaščito pred napadi ‘odmakni in ukradi’ (vlomilec se s koleni upre ob vrata, da ustvari vzvod in s prsti ali orodjem odmakne zgornji rob vrat) ter samodejno zaklepanje drsnih stranskih vrat za zmanjšanje delovne obremenitve voznika in skrajšanje vsake dostave za nekaj sekund.

Ford Pro Service pričakuje, da bodo stroški izrednega vzdrževanja vozila E-Transit Courier za vsaj 35 odstotkov nižji kot pri modelih z dizelskim motorjem. Za popolnoma novo dostavno vozilo skrbi enako obsežna servisna mreža Ford Pro Service – vključno z razširjeno mobilno servisno zmogljivostjo, edinstvenim sistemom FORDLiive za povečanje časa dostopnosti vozila in največjo evropsko mrežo specializiranih trgovcev gospodarskih vozil – kot za preostali del družine Transit. 

Povsem novi Transit Courier bo prvič na voljo leta 2023 z vrsto varčnih bencinskih in dizelskih motorjev. Ponudba vključuje karoserijski izvedbi furgon in furgon z dvojno kabino ter izbiro privlačnih stopenj opreme, vključno z odlično opremljenima različicama Limited in Active.

Vse modele bo izdelovala tovarna Ford Otosan v Craiovi v Romuniji, proizvajalec najbolje prodajanega modela Transit Custom in v segmentu vodilnega modela E-Transit.11 Ford Otosan je največji evropski proizvajalec gospodarskih vozil, njegova letna proizvodnja pa naj bi do leta 2025 presegla 900.000 vozil.

# # #
	
1 Uradno homologiran doseg vožnje bo objavljen pred začetkom prodaje vozila. V skladu s svetovno usklajenim preskusnim postopkom za lahka vozila (WLTP). Objavljeni doseg (predvidena ciljna vrednost v skladu z WLTP) je na voljo s popolnoma napolnjeno baterijo – odvisno od različice oz. opreme in konfiguracije baterije. Dejanski doseg se lahko razlikuje odvisno od različnih dejavnikov (npr. vremenskih razmer, načina vožnje, profila poti, stanja vozila, starosti in stanja litij-ionske baterije).

Uradno homologirani podatki o porabi goriva/energije in izpustih CO2 bodo objavljeni pred začetkom prodaje. Navedena poraba goriva/energije, izpusti CO2 in doseg z električnim pogonom po WLTP so izmerjeni v skladu s tehničnimi zahtevami in specifikacijami zadnje različice Evropskih uredb (EC) 715/2007 in (EU) 2017/1151. Uporabljeni standardni preskusni postopki omogočajo primerjavo med različnimi tipi vozil in različnimi proizvajalci. 

2 Največja nosilnost se razlikuje in temelji na dodatni opremi in konfiguraciji vozila. Za kapaciteto specifičnega vozila glede prevoza tovora glejte nalepko na stebričku vrat.

3 Čas polnjenja temelji na računalniških simulacijah proizvajalca. Stopnja polnjenja se zmanjšuje, ko je baterija skoraj povsem napolnjena. Glede na čase polnjenja v konicah in stanje napolnjenosti baterije se lahko individualni rezultati razlikujejo.

4 Sistem Ford Pro E-Telematics je na voljo brezplačno eno leto od datuma začetka garancije, nato pa na podlagi naročnine, če se strinjate s pogoji in določili Fordove pametne mobilnosti, in zagotavlja obsežen nabor funkcij, ki poleg stanja vozila vključujejo lokacijo in prikaz na zemljevidu, vedenje med vožnjo, porabo goriva/energije, možnost uporabe z vozili različnih znamk in spremljevalno aplikacijo za voznike, ki omogoča povezavo z upravitelji voznih parkov. Stranke z voznim parkom se lahko za informacije o teh Fordovih telematskih izdelkih obrnejo na center za upravljanje programske opreme Ford Pro na naslovu softwaresolutions@fordpro.com. Razpoložljivost podatkov je odvisna od podatkovne povezljivosti in dostopa do podatkov o vozilu.

5 Največja vlečna obremenitev je odvisna od tovora, konfiguracije vozila, dodatne opreme in števila potnikov.

6 Ne dopustite motenj med vožnjo! Če je le možno, uporabite glasovno upravljanje in med vožnjo ne uporabljajte ročnih naprav. Ko je izbrana prestava za vožnjo, so lahko nekatere možnosti blokirane. Nekatere funkcije niso združljive z vsemi telefoni.

7 Za navigacijske storitve morajo biti na voljo sistem SYNC 4 in modem FordPass Connect, aplikacija Ford Pass in brezplačne povezane storitve (za podrobnosti glejte določila in pogoje FordPass). Upravičena vozila prejmejo brezplačno 90-dnevno preskusno naročnino na navigacijske storitve, ki se začne z datumom začetka garancije za novo vozilo. Uporabniki morajo preizkusno obdobje navigacijskih storitev odkleniti tako, da ustrezno vozilo aktivirajo s članskim računom za aplikacijo FordPass. Za povezane navigacijske storitve mora biti sklenjena letna pogodba za storitve. Povezana storitev in funkcije so odvisne od razpoložljivosti združljivega omrežja. Zaradi razvoja tehnologij/mobilnih omrežij/zmogljivosti vozil lahko pride do omejitve ali celo onemogočanja delovanja povezanih storitev in funkcij. Aplikacija FordPass, združljiva z izbranimi platformami pametnih telefonov, je na voljo prek prenosa. Ponudnik mobilnega omrežja lahko zaračuna pošiljanje sporočil in prenos podatkov v skladu s tarifo.

8 Zahteva telefon z aktivno naročnino za prenos podatkov in združljivo programsko opremo. SYNC 4 med uporabo ne upravlja izdelkov drugih proizvajalcev. Za funkcionalnost svojih izdelkov odgovarjajo izključno njihovi proizvajalci.

9 Funkcije za pomoč vozniku dopolnjujejo in ne nadomeščajo voznikove pozornosti, presoje in potrebe po upravljanju vozila. Prav tako niso nadomestek za varno vožnjo. Glede podrobnosti in omejitev glejte navodila za uporabo vozila.

10 Za funkcije daljinskega upravljanja morajo biti na voljo modem FordPass Connect, aplikacija Ford Pass in brezplačne povezane storitve (za podrobnosti glejte določila in pogoje FordPass). Povezane storitve in funkcije so odvisne od razpoložljivosti združljivega mobilnega omrežja. Zaradi razvoja tehnologij/mobilnih omrežij/zmogljivosti vozil lahko pride do omejitve ali celo onemogočanja delovanja povezanih storitev in funkcij. Dostopna točka Wi-Fi ni vključena v povezane storitve.

11 Avstrija, Belgija, Češka republika, Danska, Finska, Francija, Grčija, Irska, Italija, Madžarska, Nemčija, Nizozemska, Norveška, Poljska, Portugalska, Romunija, Španija, Švedska, Švica, Turčija, Velika Britanija.

O družbi Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) je globalno podjetje s sedežem v Dearbornu v ameriški zvezni državi Michigan, ki si prizadeva pomagati graditi boljši svet, v katerem se lahko vsak človek svobodno giblje in uresničuje svoje sanje. Načrt družbe Ford+ za rast in ustvarjanje vrednosti združuje obstoječe prednosti, nove zmožnosti in stalne odnose s strankami, da bi obogatili izkušnje teh strank in poglobili njihovo zvestobo. Ford razvija, proizvaja in trži inovativne, nadvse priljubljene poltovornjake, športne terence, gospodarska in osebna vozila ter razkošne modele vozil Lincoln, vse to pa dopolnjuje s povezanimi storitvami. Podjetje je v ta namen ustanovilo tri na uporabnike osredotočene poslovne segmente: Ford Blue, ki razvija legendarna vozila z motorji z notranjim zgorevanjem in hibridna vozila, Ford Model e, ki orje ledino z razvojem revolucionarnih električnih vozil in vgrajene programske opreme za stalno navzoče digitalne izkušnje za vse stranke in Ford Pro, ki komercialnim strankam pomaga preoblikovati in razširiti svoja podjetja z vozili in storitvami, prilagojenimi njihovim zahtevam. Poleg tega si Ford prizadeva za rešitve na področju mobilnosti v okviru programa Ford Next in zagotavlja finančne storitve prek podjetja Ford Motor Credit Company. V družbi Ford je po vsem svetu zaposlenih približno 173.000 ljudi. Za več informacij o Fordu in Fordovih izdelkih ter storitvah družbe Ford Motor Credit Company obiščite spletno stran corporate.ford.com.

Ford, globalna ameriška blagovna znamka, ki je že več kot 100 let vtkana v tkanino Evrope, si prizadeva za svobodo gibanja, ki gre z roko v roki s skrbjo za planet in drug za drugega. Družba s svojim načrtom Ford+ s poslovnimi enotami Model e, Ford Pro in Ford Blue pospešuje evropsko preobrazbo v popolnoma električno in ogljično nevtralno prihodnost do leta 2035. Družba vodi z novimi drznimi električnimi vozili, ki so zasnovana z mislijo na evropske voznike, in z inovacijami na področju storitev, ki pomagajo ljudem pri povezovanju, razvoju skupnosti in uspehu podjetij. Prodaja in servisiranje Fordovih vozil sta zagotovljena na 50 posameznih evropskih trgih, poslovanje pa vključuje tudi družbo Ford Motor Credit Company, oddelek za podporo strankam (Ford Customer Service Division) in 14 proizvodnih obratov (osem v popolni lasti in šest nekonsolidiranih obratov skupnih podjetij) s štirimi centri v Kölnu v Nemčiji, Valencii v Španiji ter v naših skupnih podjetjih v Craiovi v Romuniji in Kocaeliju v Turčiji. Ford zaposluje približno 34.000 ljudi v svojih obratih v popolni lasti in konsolidiranih skupnih podjetjih ter približno 54.000 ljudi, če upoštevamo nekonsolidirana podjetja po Evropi. Več informacij o podjetju, njegovih izdelkih in storitvah družbe Ford Credit lahko preberete na spletni strani corporate.ford.com.
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Sporočila za medije, gradiva ter fotografije in videoposnetki: www.fordmedia.eu ali www.media.ford.com.
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2

2
	

Sporočila za medije, gradiva ter fotografije in videoposnetki: www.fordmedia.eu ali www.media.ford.com.
Spremljajte nas: http://www.twitter.com/FordNewsEurope ali www.youtube.com/FordNewsEurope

	



image1.JPG




image2.png




image3.png





    


N


OVIC


E


 


 


 


 


 


Sporočila za medije, gradiva ter fotografije in videoposnetki:


 


www.fordmedia.eu


 


a


li


 


www.media.ford.com


.


 


Spremljajte nas:


 


http://www.twitter.com/FordNewsEurope


 


a


li


 


www.youtube.com/FordNewsEurope


 


 


 


 


www.youtube.com/FordNewsEurope


 


 


www.twitter.com/FordNewsEurope


 


ZA OBJAVO 6. 


APRIL


A


 


202


3


 


OB 10.00H


 


 


Ford Pro 


zagotavlja naslednjo raven vod


ilne vloge


 


pri


 


gospodarski


h


 


električni


h


 


vozil


i


h


 


s pametnejšim, popolnoma 


povezanim, po


vsem


 


električnim 


modelom


 


E


-


Transit Courier


 


 


·


 


Po


vsem


 


nov


i


, povsem električni kompaktni 


dostavnik


 


E


-


Transit Courier 


dopolnjuje


 


ponudbo električnih vozil 


družbe 


Ford Pro in podpira Fordov globalni načrt za hitro 


širjenje uporabe električnih vozil


 


 


·


 


Brezkompromisna zmogljivost električnega vozila, bistveno večj


i


 


in 


prilagodljivejš


i


 


prostor 


za tovor 


ter popolna podpora povezanih storitev Ford Pro zagotavljajo 


neprimerljivo produktivnost


 


 


 


·


 


Dostavnike 


E


-


Transit Courier bo


do


 


začel


i


 


proizvajati pozneje leta 2024; modele z 


dizelskim in bencinskim motorjem 


bo


 


mogoče naročiti od poletja 2023


, 


dobav


a


 


pa bo 


sledila 


še 


pred koncem leta


 


 


 


 


Dunton


, 


Velika Britanija, 6. aprila 


202


3


 


–


 


Ford Pro je 


predstavil novo povsem električno 


gospodarsko vozilo 


E


-


Transit Courier,


1


 


ki 


uporabnikom 


kompaktnih dostavnikov 


prinaša večjo 


povezljivost in produktivnost.


 


 


N


ovi E


-


Transit Courier, ki 


dopolnjuje


 


linijo inovativnih elektrificiranih in povezanih dostavnih vozil 


Ford Pro, je popolnoma integriran s 


platfo


rmo programske opreme in povezanih storitev


 


Ford 


Pro


 


za nadaljnje spodbujanje učinkovitega delovanja, vključno 


s celovitimi 


rešitvami za polnjenje


 


in orodji za upravljanje 


Ford Pro Software


.


 


 


Za dodatno povečanje produktivnosti je E


-


Transit Courier popolnoma prenovljen 


ter


 


ima večji


 


in


 


prilagodljivejši 


prostor za tovor


, ki zagotavlja 25 odstotkov večjo prostornino 


od predhodnika


, ter 


izboljšane zmogljivosti, vključno s povečan


o nosilnostjo


2


 


in 


prostorom za dve 


evro


paleti.


 


 


E


-


Transit Courier je del Fordovega globalnega prizadevanja za vodilno vlogo v revoluciji 


električnih vozil, 


v katero je vložil več kot 


50 milijard dolarjev


 


(skoraj 46 milijard evrov)


, in 


predstavlja naslednji korak pri elektrifikaciji družine 


legen


d


arnih 


gospodarskih vozil Transit


. V 


portfelju vozil Ford Pro


 


se pridružuje večjim


a


 


modelom


a


 


E


-


Transit in E


-


Transit Custom


.


 


 


“


E


-


Transit Courier 


je z brezkompromisno zmogljivostjo električnega vozila, večjo 


prostornostjo 


in 


popolnoma povezano podporo, vključno s celovitimi rešitvami za polnjenje, 


e


-


telematiko Ford 


Pro in sistemom 


za povečanje 


učinkovitost


i 


FORDLiive 


ta


 


segment ponesel na še višjo r


aven


,”


 


je povedal 


Hans Schep, general


ni direktor 


Ford Pro


 


v Evropi


. “


Dolgoletna vodilna vloga družbe 


Ford Pro na trgu nam omogoča neprekosljiv vpogled v potrebe kupcev, kar pomeni, da jim lahko 


z večjo povezljivostjo in zmogljivostmi kot kdaj koli prej


 


pom


agamo povečati produktivnost 


njihovih kompaktnih dostavnih vozil


.


”


 


 




     N OVIC E           Sporočila za medije, gradiva ter fotografije in videoposnetki:   www.fordmedia.eu   a li   www.media.ford.com .   Spremljajte nas:   http://www.twitter.com/FordNewsEurope   a li   www.youtube.com/FordNewsEurope    

    www.youtube.com/FordNewsEurope    www.twitter.com/FordNewsEurope  

ZA OBJAVO 6.  APRIL A   202 3   OB 10.00H     Ford Pro  zagotavlja naslednjo raven vod ilne vloge   pri   gospodarski h   električni h   vozil i h   s pametnejšim, popolnoma  povezanim, po vsem   električnim  modelom   E - Transit Courier        Po vsem   nov i , povsem električni kompaktni  dostavnik   E - Transit Courier  dopolnjuje   ponudbo električnih vozil  družbe  Ford Pro in podpira Fordov globalni načrt za hitro  širjenje uporabe električnih vozil        Brezkompromisna zmogljivost električnega vozila, bistveno večj i   in  prilagodljivejš i   prostor  za tovor  ter popolna podpora povezanih storitev Ford Pro zagotavljajo  neprimerljivo produktivnost          Dostavnike  E - Transit Courier bo do   začel i   proizvajati pozneje leta 2024; modele z  dizelskim in bencinskim motorjem  bo   mogoče naročiti od poletja 2023 ,  dobav a   pa bo  sledila  še  pred koncem leta         Dunton ,  Velika Britanija, 6. aprila  202 3   –   Ford Pro je  predstavil novo povsem električno  gospodarsko vozilo  E - Transit Courier, 1   ki  uporabnikom  kompaktnih dostavnikov  prinaša večjo  povezljivost in produktivnost.     N ovi E - Transit Courier, ki  dopolnjuje   linijo inovativnih elektrificiranih in povezanih dostavnih vozil  Ford Pro, je popolnoma integriran s  platfo rmo programske opreme in povezanih storitev   Ford  Pro   za nadaljnje spodbujanje učinkovitega delovanja, vključno  s celovitimi  rešitvami za polnjenje   in orodji za upravljanje  Ford Pro Software .     Za dodatno povečanje produktivnosti je E - Transit Courier popolnoma prenovljen  ter   ima večji   in   prilagodljivejši  prostor za tovor , ki zagotavlja 25 odstotkov večjo prostornino  od predhodnika , ter  izboljšane zmogljivosti, vključno s povečan o nosilnostjo 2   in  prostorom za dve  evro paleti.     E - Transit Courier je del Fordovega globalnega prizadevanja za vodilno vlogo v revoluciji  električnih vozil,  v katero je vložil več kot  50 milijard dolarjev   (skoraj 46 milijard evrov) , in  predstavlja naslednji korak pri elektrifikaciji družine  legen d arnih  gospodarskih vozil Transit . V  portfelju vozil Ford Pro   se pridružuje večjim a   modelom a   E - Transit in E - Transit Custom .     “ E - Transit Courier  je z brezkompromisno zmogljivostjo električnega vozila, večjo  prostornostjo  in  popolnoma povezano podporo, vključno s celovitimi rešitvami za polnjenje,  e - telematiko Ford  Pro in sistemom  za povečanje  učinkovitost i  FORDLiive  ta   segment ponesel na še višjo r aven ,”   je povedal  Hans Schep, general ni direktor  Ford Pro   v Evropi . “ Dolgoletna vodilna vloga družbe  Ford Pro na trgu nam omogoča neprekosljiv vpogled v potrebe kupcev, kar pomeni, da jim lahko  z večjo povezljivostjo in zmogljivostmi kot kdaj koli prej   pom agamo povečati produktivnost  njihovih kompaktnih dostavnih vozil . ”    

